



新闻稿
实时发布

「数码娱乐及游戏企业北欧市场扩展计划」完成考察芬兰、瑞典、丹麦 与当地业界及投资者会面 开拓北欧市场商机

香港，2022年5月24日 – 由数码港联同香港芬兰商会合办、香港特别行政区政府「创意香港」(以下简称「创意香港」)赞助的「香港数码娱乐及游戏企业北欧市场扩展计划」，继举行研讨会及配对活动后，上周率领本地多间数码娱乐及游戏公司，拜访芬兰、瑞典及丹麦的著名游戏公司，并到瑞典参与一年一度的游戏界盛会 Nordic Game，为香港业界拓展北欧市场。

商务访问团在5月15至20日出访芬兰赫尔辛基、瑞典马模及丹麦哥本哈根，期间拜访了芬兰著名的大型游戏开发商 Supercell 与 Rovio，以及分别参观位于芬兰专为数码娱乐与游戏开发初创公司而设的共创空间 Arcade 5，与瑞典游戏开发小区 Game Habitat 旗下的开发中心 DevHub，并与小区内多间游戏工作室的代表会面交流。访问团亦到访了芬兰国家商务促进局 (Business Finland) 总部，了解在当地市场发展的信息及机遇。此外，参与访问团的香港数码娱乐及游戏公司亦在当地大型数码娱乐展览 Nordic Game 中，展示其游戏及数码娱乐方案，藉此物色北欧地区的商业伙伴及投资者。

拓北欧与本港游戏公司合作机遇

数码港首席公众使命官陈思源表示：「数码娱乐与电竞产业正在全球迅速发展。数码港作为本港数码娱乐及电竞产业的重要推手，一直致力推动行业多元发展。社群内从事相关业务的初创企业和公司已超过 150 间，业务涵盖游戏开发及出版、多媒体及竞技平台、内容管理等，当中不少都希望拓展海外市场。这次访问团正好让香港的业界，汲取北欧地区发展数码娱乐及游戏事业的成功经验，同时透过一系列考察及商业会面，与北欧同业探讨合作机会，将业务发扬光大。」

创意香港总监曾昭学感谢数码港及香港芬兰商会，在疫情期间举办「香港数码娱乐及游戏企业北欧市场扩展计划」，并在数度延期后，成功带领本地初创或成长中的数码娱乐及游戏公司组成的商务访问团出访北欧，有助业界开拓当地市场。

有份率领访问团的计划支持机构北欧创新汇小区的总监 Binh Johansson 表示：「北欧和香港两地在游戏产业存在着巨大的商机。北欧的游戏企业可引入本港游戏公司的作品到当地，或合作共同进行开发，以及参与投资极具潜质的企业。另一方面，香港游戏发行商亦可凭借

其国际视野及商业网络，协助北欧游戏企业拓展亚洲市场。这次访问团亦带来了创意文化探索、人才和思想交流等其他重要元素。而 Nordic Game 正正是一个理想的平台，为两地业界提供面对面沟通的绝佳机会，加深对彼此的了解。」

参与访问团的其中一间香港公司 PIXIO 的行政总裁兼联合创始人林俊佑表示：「通过参观当地不同游戏公司的办公室，我们了解到北欧公司的企业文化和做事方式，给予我们极具启发性的经验。此外，芬兰和瑞典政府十分支持游戏产业的发展，期望他们能制定具针对性的政策，便利香港游戏业界于当地落户。未来，我们亦会尝试利用北欧国家政府的支持，引进当地的人才来港，协助公司发展。」

整个「香港数码娱乐及游戏企业北欧市场扩展计划」为期一年，在访问团出发前，主办单位已为参与公司安排了一系列研讨会，让他们更深入地了解芬兰及瑞典等北欧地区数码娱乐业的生态、最新发展及需求，并根据他们各自的业务及发展需要，安排合适的北欧公司与投资者与之进行初步配对，提高合作机会。

###

请按[此处](#)下载高解像新闻图片。



访问团拜访芬兰著名游戏开发商 Supercell 与 Rovio，与有关公司的代表进行交流。



访问团参观位于瑞典马模的游戏开发小区 Game Habitat 旗下开发中心 DevHub，并与小区内多间游戏工作室的代表会面，了解游戏业情况。



参与访问团的香港公司于北欧大型数码娱乐展览 Nordic Game 中，设立北欧创新汇香港分馆展位，展示其游戏及数码娱乐方案，藉此物色北欧地区的商业伙伴及投资者。下图右方为 PIXIO 行政总裁兼联合创办人林俊佑。



数码港首席公众使命官陈思源表示，数码娱乐行业正在全球快速发展，香港与北欧两地市场之间具有巨大的协同效应，是次访问团能加快两地业界发掘商机。

传媒查询，请联络：

数码港

罗文俊

电话：(852) 3166 3808

电邮：dennylaw@cyberport.hk

关于数码港

数码港为一个创新数码社群，汇聚超过 800 间驻园区初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是成为数码科技枢纽，为香港缔造崭新经济动力。数码港透过培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态圈；借着与本地及国际策略伙伴合作，促进科技产业发展；同时加快公私机构采用数码科技，推动新经济与传统经济融合。详情请浏览 www.cyberport.hk

关于香港芬兰商会

香港芬兰商会透过商业网络、知识分享及市场知名度，与在香港的芬兰公司保持紧密联系。作为独立非牟利机构，香港芬兰商会其中一个主要关注的领域是巩固其作为可靠平台的地位，令会员公司可通过其平台更好地探索华南市场的机遇，并取得相关的最新信息和联系，同时协助其会员在香港和内地开展业务。



关于「创意香港」

「创意香港」是香港特别行政区政府于 2009 年 6 月成立的单位，隶属商务及经济发展局通讯及创意产业科，专责推动香港创意产业的发展。现时的策略重点为培育人才及促进初创企业的发展、开拓市场，以及推动香港成为亚洲创意之都，并在社会营造创意氛围。

「创意香港」赞助香港芬兰商会与数码港合办「香港数码娱乐及游戏企业北欧市场扩展计划」，以推广香港数码娱乐业。网址：www.createhk.gov.hk

免责声明：香港特别行政区政府仅为本项目提供资助，除此之外并无参与项目。在本刊物 / 活动内（或由项目小组成员）表达的任何意见、研究成果、结论或建议，均不代表香港特别行政区政府、商务及经济发展局通讯及创意产业科、创意香港、创意智优计划秘书处或创意智优计划审核委员会的观点。